

Fellowship of Evangelical Students

INSTRUCTIONS

Address:

386-B Jalan 5/59 46000 Petaling Jaya Selangor. Malaysia

Telephone:

603-7782 9592

Facsimile:

603-7783 1663

E-mail:

info@fes.org.my

Website:

http://www.fes.org.my

Bank account:

MBB a/c no. 5625 3518 0523

Please make cheques payable to "Fellowship of Evangelical Students"

Please complete "My Details" if you:

Malaysia before or Wish to check, update or change your personal details

These are the options that are available for you to send in your "My Details" to FES:

MON LINE

o Fill in this form at our website (www.fes.org.my)

ÆE-MAIL

- o Please save a completed copy of "My Details" in your Word file
- o Send this as an attachment in an email to admin@fes.org.my

ÆFAX

- You can print out a copy of "My Details"
- o Complete your details and fax it in to 603-7783 1663

SNAIL MAIL

- o You can print out a copy of "My Details"
- o Complete you details and post it to us at 386-B Jalan 5/59, 46000 Petaling Jaya

Please complete "My Response" if you wish to:

- ≥ Partner with FES in prayer or finance
- ∠ Receive regular updates about FES Malaysia
- Receive a regular newsflash through the e-mail